
Теми лекцій 

Змістовий модуль 1. Загальна характеристика домашнього насильства 

Тема 1. Поняття та форми домашнього насильства. 

Історичні аспекти становлення проблеми домашнього насильства. Поняття домашнього 

насильства, насильства за ознакою статі, ґендерно зумовленого насильства та їх співвідношення. 

Ознаки домашнього насильства та основні  відмінності від інших видів правопорушень. Причини 

та наслідки домашнього насильства. Форми домашнього насильства 

Тема 2. Правові засади запобігання та протидії домашньому насильству. 

Міжнародні стандарти у сфері протидії домашньому насильству. Національне 

законодавство у сфері запобігання та протидії домашньому насильству. Засади державної 

політики у сфері запобігання та протидії домашньому насильству. Практика Європейського Суду 

з прав людини. 

Змістовий модуль 2. Спеціальні заходи щодо протидії домашньому насильству. 

Тема 3. Спеціальні заходи щодо протидії домашньому насильству. 

Порядок проведення оцінки ризиків та винесення термінового заборонного припису 

уповноваженими підрозділами органів Національної поліції. Правові засади винесення 

обмежувального припису та участь поліцейських в дотриманні заходів тимчасового обмеження. 

Підстави та порядок взяття на профілактичний облік кривдників. Правові засади та механізм 

направлення на проходження програм для кривдників. 

Змістовний модуль 3. Відповідальність за правопорушення, пов’язані з домашнім 

насильством  

Тема 4. Відповідальність за правопорушення, пов’язані з домашнім насильством  

Адміністративна відповідальність. Кримінальна відповідальність. Цивільно-правова 

відповідальність. Особливості кваліфікації правопорушень, пов’язаних з домашнім насильством. 

Змістовний модуль 4. Суб’єкти, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії 

домашньому насильству 

Тема 5. Правовий статус суб’єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та 

протидії домашньому насильству. 

Класифікація суб’єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії 

домашньому насильству в Україні. Повноваження спеціально уповноважених органів у сфері 

запобігання та протидії домашньому насильству. Повноваження інших органів та установ, на які 

покладаються функції із здійснення заходів у сфері запобігання та протидії домашньому 

насильству. Повноваження загальних та спеціалізованих служб підтримки постраждалих осіб . 

Роль громадськості у запобіганні та протидії домашньому насильству. 

Тема 6 Діяльність органів Національної поліції щодо запобігання та протидії 

домашньому насильству. 

Роль органів Національної поліції у запобіганні та протидії домашньому насильству . 

Напрями діяльності уповноважених підрозділів органів Національної поліції щодо запобігання та 

протидії домашньому насильству. Алгоритм дій поліцейських щодо запобігання та протидії 

домашньому насильству. Забезпечення особистої безпеки поліцейських під час реагування на 

виклики, пов’язані з домашнім насильством. Особливості комунікації поліцейських з 

постраждалими особами, кривдниками та свідками під час реагування на виклики, пов’язані з 

домашнім насильством. 

Змістовний модуль 5. Особливості провадження у справах про адміністративні 

правопорушення, пов’язані з домашнім насильством. 

Тема 7. Особливості провадження у справах про адміністративні правопорушення, 

пов’язані з домашнім насильством. 

Завдання та принципи провадження у справах  про адміністративні правопорушення, 



пов’язані з домашнім насильством. Стадії та строки провадження у справах щодо домашнього 

насильства. Особливості складання процесуальних документів та формування адміністративної 

справи щодо домашнього насильства. 

Змістовний модуль 6. Взаємодія органів Національної поліції з іншими органами, 

установами, організаціями щодо запобігання та протидії домашньому насильству. 

Тема 8. Взаємодія органів Національної поліції з іншими органами, установами, 

організаціями щодо запобігання та протидії домашньому насильству.  

Загальна характеристика взаємодії суб’єктів у сфері  запобігання та протидії домашньому 

насильству. Взаємодія підрозділів поліції щодо запобігання  та протидії домашньому насильству. 

Взаємодія органів Національної поліції з спеціально уповноваженими органами у сфері 

запобігання  та протидії домашньому насильству. Взаємодія органів Національної поліції з 

іншими  органами та установами, на які покладаються функції із здійснення заходів у сфері 

запобігання та протидії домашньому насильству. Взаємодія органів Національної поліції із 

загальними та спеціалізованими службами підтримки  постраждалих осіб. 
 


